

# СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

Орган партбюро, построкома и управления ОСМЧ «Свердловскпромстрой»

№ 9 (16) 5 ФЕВРАЛЯ 1946 г. ВТОРНИК. Цена 10 коп.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) ПРИЗЫВАЕТ ВСЕХ КОММУНИСТОВ С ТАКИМ ЖЕ ЕДИНОДУШИЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА БЕСПАРТИЙНЫХ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ, КАК И ЗА КАНДИДАТОВ-КОММУНИСТОВ. ПАРТИЯ БОЛЬШЕВИКОВ РАССЧИТЫВАЕТ, ЧТО БЕСПАРТИЙНЫЕ ИЗБРАТЕЛИ БУДУТ ГОЛОСОВАТЬ ЗА КОММУНИСТОВ-КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ С ТАКИМ ЖЕ ЕДИНОДУШИЕМ, КАК И ЗА КАНДИДАТОВ-БЕСПАРТИЙНЫХ.  
(Из Обращения ЦК ВКП(б).)

## ПРИЗЫВ ПАРТИИ

С громадным политическим подъемом встретили трудящиеся Советского Союза Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков). Центральный Комитет партии Ленина—Сталина призывает рабочих и работниц, крестьян и крестьянок, воинов Красной Армии и Военно-Морского Флота и советскую интеллигенцию принять участие в выборах в Верховный Совет СССР, голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Вся история нашего государства является наглядным примером того, что трудящиеся, возглавляемые коммунистической партией, могут построить коммунистическое общество. Под руководством партии была совершена Великая Октябрьская социалистическая революция. Под руководством партии народы Советского Союза отстояли Родину от интервентов и белогвардейцев. Под руководством партии народное хозяйство страны достигло невиданного расцвета.

Когда началась Великая Отечественная война, вождем народов товарищ Сталин и партия большевиков призвали на защиту Родины все народы советской страны. В жестоких боях с врагом мы одержали победу над озверевшим фашизмом и водрузили Красное Знамя над гитлеровским логовом. Наше государство вышло из войны окрепшим, укрепившим свой международный авторитет. Советский Союз укрепил безопасность своих границ.

Начало перехода мирного развития ознаменовано подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. Через несколько дней все граждане СССР, достигшие 18 лет, пойдут к избирательным урнам для того, чтобы выразить свою волю при избрании советского парламента, для того, чтобы послать в Верховный Совет СССР лучших и преданнейших сынов и дочерей Родины.

По призыву Центрального Комитета ВКП(б) мы отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, прежде всего, потому, что мы хотим, чтобы государство наше было сильным и могучим. Мы отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных для того, чтобы наш народ был единым и сплоченным, чтобы социалистическая промышленность и сельское хозяйство получили новый расцвет, чтобы народы Советского Союза были впредь свободными и равноправными, чтобы советские люди жили все более обеспеченней и культурной жизнью, чтобы быстрее было восстановлено разрушенное врагом хозяйство, чтобы рубежи нашего отечества были недоступны для врага.

Товарищи строители! Если вы хотите, чтобы наша страна окрепла и расцвела, голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Все на выборы! Ознаменуем день выборов—10 февраля—новым производственным подъемом!

Кто хочет, чтобы наше государство и впредь было сильным и могучим, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.  
(Из Обращения ЦК ВКП(б):

# Все на выборы в Верховный Совет СССР



## ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

Кто хочет, чтобы рубежи нашего Отечества были недоступны для врага, кто стремится и дальше укреплять нашу Красную Армию и Военно-Морской Флот, — верных защитников нашей Родины, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из Обращения ЦК ВКП(б).)

## ЗА ТОВАРИЩА ШВЕРНИКА

10 февраля весь советский народ будет выбирать в Верховный Совет кандидатов блока коммунистов и беспартийных. По нашему избирательному округу в Совет Национальностей выдвинут кандидатом Николай Михайлович Шверник.

Мы все знаем искренне преданного сына нашей Родины, воспитанника партии Ленина—Сталина товарища Шверника. Когда мы читаем его биографию, невольно появляется мысль—какой большой силы этот человек и как он много сделал для Родины. Партия большевиков всегда доверяла Николаю Михайловичу большие государственные дела, он руководил важнейшими участками.

Мне, как участнику боевых действий под Сталинградом, в Донбассе, Крыму, Прибалтике и Восточной Пруссии особенно хорошо запомнились дни битвы. Фронт, Родина, наша партия требовали от нас, фронтовиков, напряженной работы, и мы, не считаясь с жизнью, дрались за победу. В эти суровые дни мы были не одни. С нами на защиту Отчизны поднялся весь советский народ. В дни прорыва обороны противника только для нашего соединения требовались эшелоны боеприпасов, и мы получали их. Наши воины никогда не чувствовали недостатка в оружии, бое-

припасах, питании и обмундировании—мы получали все то, что требовалось для победы. Советские воины знали, что, вместе с ними на врага идет весь народ, что все советские люди, как и мы, живут одной мыслью—победить врага.

В работе по сплочению тыла, по перестройке нашей промышленности на военный лад Николай Михайлович Шверник принимал и ярче участие, за что правительство наградило его высшей наградой—вторым орденом Ленина. Теперь, в дни мирного строительства, Николай Михайлович отдает все свои силы и способности на восстановление разрушенного хозяйства, за дальнейшее развитие всех отраслей нашей промышленности.

Восемь лет тому назад тов. Шверник был избран депутатом Совета Национальностей и исполнил обязанности первого заместителя Председателя Президиума Верховного Совета. Как депутат Верховного Совета и как государственный деятель, он полностью доказал свою верность нашей Родине и партии Ленина—Сталина. Вот почему я с уверенностью отдаю свой голос за тов. Шверника и призываю к этому всех избирателей.

С. ФРОЛОВ — прораб.

## На встрече с В.М. Андриановым

30 января в доме культуры железнодорожников имени Андреева трудящиеся Куйбышевского района встретились с кандидатом в депутаты Совета Союза по Свердловскому-Сталинскому избирательному округу с Василием Михайловичем Андриановым.

Бурными аплодисментами встретили избиратели появление в президиуме своего кандидата в депутаты. Когда председательствующий тов. Леонтьев предоставил тов. Андрианову слово, присутствующие вновь его тепло приветствовали.

Тов. Андрианов, прежде всего, поблагодарил избирателей за доверие, которое они ему оказали, выдвинув кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Затем он рассказал о своем жизненном пути, о том, как он служит своей партии, своей Родине, как выполняет депутатские обязанности, как оправдывает доверие народа.

Свое выступление тов. Андрианов закончил здравницей в честь первого кандидата Верховного Совета Иосифа Виссарионовича Сталина.

Когда отгремели аплодисменты, на трибуну поднялась доверенная одного из участков нашего района тов. Батурина. Она призвала всех избирателей отдать свой голос за верного сталинца, руководителя свердловских большевиков Василия Михайловича Андрианова.

— Голосую за товарища Андрианова, — заявила она, — мы будем голосовать за дело Ленина—Сталина, за новый расцвет нашей Родины. Наш кандидат в депутаты — отличный руководитель, особенно он зарекомендовал себя в период Отечественной войны. Правительство оценило его заслуги награждением четырьмя орденами Ленина, орденом Отечественной войны первой степени и медалью «За доблестный труд».

Стихами народного певца Джамбула о Сталинской Конституции начал свое выступление стахановец одного из заводов товарищ Ильин. Напомнив о великих правах, предоставленных каждому гражданину Сталинской Конституцией, тов. Ильин рассказал, как Василий Михайлович Андрианов помогал его заводу.

Лауреат Сталинской премии главный конструктор завода Электроаппарат тов. Иванов поделился своими мыслями о нашем кандидате. Тов. Андрианов внимает во все вопросы работы предприятий, учреждений, колхозов и совхозов области. Комсомолка тов. Балагина рассказала о том, что она впервые будет голосовать за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Все выступающие горячо призывали отдать свои голоса за товарища Андрианова.

Тов. Андрианов обстоятельно ответил на разнообразные вопросы избирателей. С большим подъемом приняли избиратели предложенный текст приветственной телеграммы великому вождю народов товарищу Сталину.

П. БАСТРИКОВА.

Кто хочет, чтобы наш народ всегда был единым и сплоченным, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.  
(Из Обращения ЦК ВКП(б):

## Равенство наций

Великая Октябрьская революция заставила меня в рядах русской армии, в окопах русско-германского фронта. Я вспоминаю эти необычные дни, солдатыские митинги, дни, приносящие новости из Петрограда. Непривычно, простое слово товарищ—стало близким и нужным. Моя длительная служба в армии дала мне право на отпуск, и я уехал в Казань. В это время в Казани организовались отряды Красной Гвардии. Я был назначен командиром взвода. На Урале я бился с Колчаком, отстаивал молодую Советскую республику на польском фронте, служил в рядах Рабоче-Крестьянской милиции в городе Пензе.

Партия большевиков одержала победу в Великой Октябрьской социалистической революции. Под руководством партии большевиков в России был построен социализм. Под руководством партии большевиков мы победили в Великой Отечественной войне. Наше правительство, наша партия дали народам Советского Союза великую Сталинскую Конституцию. По этой Конституции все национальности Советского Союза имеют равные права. Я — татарин, много лет работаю на строительстве. Правительство высоко оценило мой труд, наградив меня орденом «Знак Почета». Мои дети учатся в школе, в часы досуга для них открыты кинотеатры, клубы, библиотеки. Каждое лето они отдыхают в санаториях и лагерях.

Эту светлую жизнь нам и нашим детям дала партия большевиков. В день выборов в Верховный Совет СССР я буду голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за тт. Шверника и Андрианова.

**Г. ХУЗЕЕВ**—бригадир-орденоносец.

Кто хочет, чтобы народы Советского Союза были и впредь свободными и равноправными, кто стремится к тому, чтобы и в дальнейшем крепла дружба между народами СССР, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из Обращения ЦК ВКП(б).)

## Почетный труд

Я—мажорный рабочий Свердловского промстроя. Работаю с 1931 года кровельщиком. Всю войну трудился, не покладая рук, на строительстве новых жилых зданий для уральцев.

В 1941 году на фронте, защищая столицу нашей Родины Москву, погиб мой старший сын. Глубока была моя ненависть к гадам-фашистам, и я мстил им за гибель своего сына упорным трудом.

Война кончилась, мы приступили к мирному строительству, вступили в новую пятилетку. Много нам надо приложить еще труда, чтобы восстановить хозяйство, разрушенное фашистами.

Мой труд не остался незамеченным, и я был несколько раз отмечен партийными, советскими и хозяйственными организациями. Я занесен в Книгу почета города горкомом ВКП(б) и горисполкомом, как лучший кровельщик города. Имею почетную грамоту от них же, почетную грамоту от Куйбышевского райкома ВКП(б) и райисполкома. Имею ценные подарки. Правительством я награжден медалью. «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Ко дню выборов я получил еще один подарок. За образцы высокой производительности труда в ознаменование предстоящих выборов в Верховный Совет СССР, успешную работу по освоению стахановских методов труда и значительное перевыполнение норм выработки нарком наградил меня значком «Отличник социалистического соревнования Наркомстроя». Только в

Кто хочет, чтобы великая победа, завоеванная кровью наших людей, была прочно закреплена, кто стремится к обеспечению безопасности народов СССР, кто поддерживает советскую внешнюю политику, последовательно отстаивающую государственные интересы народов СССР и дела мира во всем мире, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из Обращения ЦК ВКП(б).)

## Мы били врага уральским оружием

1941 год... Ясный и солнечный день июня. Счастливо и радостно жил советский народ под солнцем Сталинской Конституции. И вдруг, по радио раздались слова товарища Молотова о вероломном нападении на нас злейшего врага человечества — фашистов. Киев, Минск подверглись бомбардировке.

Партия и правительство призвали наш народ устами вождя И. В. Сталина на защиту Отечества. Нельзя было дать врагу, стремительно ворвавшемуся в наш дом, уничтожить и захватить промышленность, дать на растерзание фашистскому зверю советских людей. Срочно демонтировались заводы и фабрики, эшелоны с оборудованием и людьми эвакуировались в глубокий тыл — на Урал. В Свердловскую область прибыли десятки заводов, сотни тысяч людей.

Партийные и непартийные большевики Урала, руководимые верным сталинским учеником В. М. Андриановым, приняли новых людей, разместили заводы, потеснились в быту, потеснились на производстве, уплотнили станки, и эвакуированные заводы приступили к выпуску продукции для нашей славы и Красной Армии.

В феврале 1942 года я был призван в ряды Красной Армии и пошел на фронт. Как артиллерист, на всем протяжении последующих годов войны, я чувствовал непрерывный рост поступающего к нам вооружения марки уральских заводов, причем, с увеличением количества усовершенствовалось и качество пробивной силы наших пушек. Мы сумели предупредить усовершенствованием нашего оружия, появление фашистской гордости, «тигров» и

«пантер». Наши орудия уничтожали их, и гитлеровские вояки, рассчитывая на свои новые танки, самоходные пушки, жестоко просчитались, как они просчитались и во всем ходе войны.

Уральским оружием мы били по Штеттину, уральским оружием мы били по Кенигсбергу, уральским оружием мы били по Берлину, разметаю фашистское логово. Прямой наводкой уральские пушки били по цитадели фашизма — рейхстагу. Красная Армия получала прекрасное оружие из арсенала страны, каким является Урал.

Воины Красной Армии, руководимые непревзойденным полководцем Иосифом Виссарионовичем Сталиным, выполнили свой боевой долг, разгромили врага в его собственной берлоге. Уральцы, руководимые Василием Михайловичем Андриановым, с честью выполнили свой трудовой долг перед Родиной.

После войны я возвратился домой. Как и всех демобилизованных, меня встретили здесь с заботой и вниманием. Теперь, когда Великая Отечественная война победоносно завершена и начался период мирного развития, советский народ имеет возможность провести выборы депутатов в Верховный Совет СССР.

Я буду голосовать 10 февраля 1946 года за кандидата в депутаты верховного органа власти В. М. Андрианова, всей своей жизнью показавшего любовь и преданность Родине. Призываю всех избирателей нашего участка, всех строителей проголосовать за верного ученика великого Сталина товарища Андрианова.

**И. ПУСТОСМЕХОВ.**  
Начальник сметно-договорного отдела.

Кто хочет нового расцвета социалистической промышленности, кто стремится к тому, чтобы наше социалистическое хозяйство в кратчайший срок достигло своего довоенного уровня и значительно превысило его, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из Обращения ЦК ВКП(б).)

## Наравне с мужчиной

Моя родная деревня в Орловской области была во временной оккупации немцами. Мне много пришлось пережить из-за этих зверей. До начала войны я жила в Донбассе вместе с родными, но когда началась война, мы вместе с другими семьями, стали пробираться в родные края на орловскую землю, но и там уже были немцы.

Мама мечтала завести в деревне хозяйство, большой огород, но вместо этого мы видели разоренные избы, уголь и пепел от сожженных домов, угоняли наших коров, овец, забирали все сестное. Я два года скиталась по чужим деревням без крова и пищи. Нас, молодых девушек, мобилизовали на рабские работы в Германию, там мне

удалось скрыться от немцев. Я переодевалась в лохмотья и ходила из деревни в деревню, чтобы только остаться на родной земле. Многих моих подруг и знакомых увезли туда, кто сопротивлялся, того мучили и расстреливали.

Но на нашей улице настал праздник. В 1943 году мы увидели долгожданных красноармейцев в нашей деревне. Радость эту не могу описать. Было одно счастье у всех — нас освободили, мы снова советские, это Сталин освободил нас. И откуда взялась сила у истощенных от голода и работы людей.

Мы восстанавливали колхоз и помогали фронту — копали окопы. Восстановив колхоз, я вместе со своими подругами приехала в глубокий тыл на Урал. Чтобы здесь своим трудом помочь фронту. С желанием я взялась за работу. На участке прораба тов. Волгина за хорошую работу я не раз была отмечена премиями. Я работаю на равных правах с мужчиной и получаю вознаграждение также на равных правах. В другой стране невозможно такое равноправие. Лучше нашей Родины нет государства на земле, нигде нет больше прав у народа, чем у нас. Я счастлива, что являюсь советским гражданином, что наравне с мужчиной 10 февраля буду голосовать.

**Н. БАХТИНА**—рабочая.

Ответственный редактор  
**А. Г. РУБАНОВИЧ.**

НС 10388 Заказ № 574  
Свердловск тип. изд-ва «Уральск. раб.»

## В честь выборов

Хорошо работал в январе участок второго строительного управления, где старшим прорабом тов. Козин. Встав на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, наш коллектив добился выполнения месячной программы на 147 процентов. Успешно работала в январе бригада знатного

бетонщика тов. Валаса, месячное задание она выполнила на 173 процента. Плотник тов. Мосейчук добился выполнения месячного задания на 178 процентов, а арматурщик тов. Попельович — на 164 процента.

**Ф. СЕМЧЕНКО**—нормировщик.

Кто хочет, чтобы все советские люди жили все более обеспеченной и культурной жизнью, кто стремится к подьему материального благосостояния нашего советского народа, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из Обращения ЦК ВКП(б).)